



ADVANCE NATURE LAUNDRY LIQUID

Product Code: P8515 Product Group: 46

DESCRIPTION

Advance Nature Laundry Liquid is a concentrated, biodegradable laundry liquid that emulsifies soil, brightens fabric and cuts through grease. Advance Nature Laundry Liquid will leave your fabrics fresh and clean. It is free rinsing, so leaves no irritating residue on your clothes. Advance Nature Laundry Liquid's low foaming formulation makes it suitable for use in front loaders, top loaders and washing by hand. Advance Nature Laundry Liquid is suitable for all levels of water hardness found in New Zealand.

It contains soda ash, ethanolamine, anionic surfactant, non ionic surfactant and zwitterionic.

FEATURES AND BENEFITS

- Proven cleaning power*
- Environmental Choice New Zealand licensed
- Biodegradable**
- Proudly NZ made
- Laundry fresh fragrance

DIRECTIONS |



For every 1kg dry weight of laundry use:

7.5ml Advance Nature Laundry Liquid for light soiling 10ml Advance Nature Laundry Liquid for normal soiling 12.5ml Advance Nature Laundry Liquid for heavy soiling

SAFETY DATA

May be harmful if swallowed. Keep out of reach of children. Avoid eye contact. Do not ingest.

For eyes:

Flush thoroughly with water for 15 minutes. Get medical aid.

For skin

Remove contaminated clothing. Wash thoroughly with soap and water. If irritation persists, get medical aid.

If ingested:

Do not induce vomiting. Drink milk or water. Get medical aid.

All detergents products have an effect on the environment. Always use the correct dose for maximum efficiency and minimum environmental impact. Use the lowest recommended temperature.

^{*} All ingredients considered readily biodegradable as stated in the Detergent Ingredient Database (DID List) according to OECD guidelines and based on approval by the European Commission.

^{**} Advance Nature Laundry Liquid has been tested following ASTM D 4488-95 (American Society for Testing and Materials) Standard Guide for Testing Cleaning Performance for Products.